MwuHuctapcTBo npocBete n Hayke Peny6nuke Cp6uje
OPYLWITBO MATEMATUYAPA CPBUJE

APXABHO TAKMUYEE U3 MATEMATUKE
YYEHWKA OCHOBHUX LUKOJIA
08.05.2011.

VI PA3PEQ

1. Ucnpeg n un3a 6poja 357 ponuwm umdpe 3, 5 m 7, TakKo Aa HOBK
wectoundpeHmn 6poj byae aermuB MCTOBpeMeHo ca 3,5 un 7.

2. Cnomawmuy yrnosu Tpoyrna cy 20%, 35% v 45% 36mpa cnomalumbmx yriosa.
Ognpeaw yrao nsmehy cumetpane HajMmarber yrna u Hajkpahe cTpaHuue.

3. Kpyr je nogerbeH Ha ocam uceyaka (BMAW CIUKY). Y CBakM MCeYaK ynuwin
pasnuunTe TpoundpeHe bpoje Koju ce 3anucyje camo unppama 1 1 2, Tako
Aa ce 3anucu gBa Opoja y cycegHMM uceyunma (Ca  3ajeAHUYKMM
MosTlynpeyYyHNKOM) pasnnKyjy camo y jeaHoj undpu (pasnuka Tmux bpojesa je 1,
10 unn 100).

4. Konuko Hajmarbe cabrpaka moxe fa byae ca neBe CTpaHe jeHaKoCTy
BROJ + BROJ + ... + BROJ = AAAAAA,
a [la oHa npv Tome byae TayHa (pa3nmumTa CnoBa NpeAcCTaB/bajy pasnuumuTe,
a ncTa cnosa ucte uuodpe)?

5. KoHcTpynwn yetBopoyrao ABCD ako je
AB =5cm, BC=6cm, CD =7cm, DA =3cm n 4BAC = £DAC.

CBaku 3agaTak ce 6opyje ca no 20 bogosa.
W3papa 3agataka tpaje 180 MuHyTa.
Peluerbe cBakor 3agaTka KpaTKo 1 jaCHO 06pa3noxuTu.
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1. Ha KBagpaTy je youeHo 9 Tauaka: 4 Tauke Cy TemeHa KBajpaTa, 4 Tauke cy
cpefuwTa CTPaHMLUA ¥ jedHa Tauka je npecek AujaroHana KeBagparta. Konuko
Tpoyrnos.a je ogpeheHo ca oBux 9 Tauyaka?

2. Oppenw uene 6pojeBe x 1 y TakBe Aa je
X’y =y>+10.

3. Y kpyxxHuuy k(O, 6cm) ynucaHe cy aBe Behe KpyXHuue Koja ce Joanpyjy y
Taukn O 1 JoaupYjy KPYXHULY kK 1 iBe Marbe KpY>KHULe Koje foampyjy aBe
Behe KpyXHuue u KpyXHuuy k (Bugm cnuky). Ogpean MOBPLUUHY
yetBopoyrna ABCD umja cy TemeHa LeHTPU YNNCAHUX KPYKHULA.

4. Y cnomalwkwoCTy jegHakocTpaHuyHor Tpoyrna ABC fata je Tauka M, Takea fia
je £CMA = 30° n BMA = 45°. Oppean Bennuunny yrna ABM.

5. [la nu nocToju npupoaaH 6poj n TakaB Aa BaXm
(1020"-1) | (2010"-1) ?

CBaku 3agaTak ce 6opyje ca no 20 bogosa.
W3papa 3apartaka tpaje 180 muHyTa.
Pelwere cBaKkor 3afaTka KpaTko 1 jacHO 06pasnioxXuTu.



MwuHuctapcTBo npocBete n Hayke Peny6nuke Cp6uje
OPYLWITBO MATEMATUYAPA CPBUJE

APXABHO TAKMUYEE U3 MATEMATUKE
YYEHWKA OCHOBHUX LUKOJIA
08.05.2011.

VIl PA3PEQ

1. 3a Koje x u3pas x(x + 2)(x + 4)(x + 6) nma Hajmary BpegHocT? Obpa3noxu
OAroBop.

2. MNpecek KouKe 1 paBHM je netoyrao. [Jokaxu Aa je NoBpLUKHA TOT NeToyrna
Matba Ofi MPOM3BOAA [BE HETOBE Hajy»Ke CTpaHULE.

3. [lokaxun fa He nocToje uenu 6pojeBun x, ¥ U Z TaKBK fa je
X'+yt=7"+3.

4. JaHko je youmo ckyn cBux 2011-undpeHux npupogHux bpojeBa Koju ce
3anucyjy nomohy fBe Tpojke, jeAHe ABOjKe, a ocTane uudpe cy jeanHuue.
Konuko y Tom ckyny nma 6pojesa Koju cy aerbrsu ca 99?7

5. [laT je kpyr Ki. TetuBe AM n BN T1or Kpyra ceky ce y Tauku P. Heka je O
cpeguHa nyka MN. Ako je ON = OP = OM, pokaxu fa je P opTtoueHTap
Tpoyrna ABO.

CBaku 3agaTak ce 6opyje ca no 20 bogosa.
W3papa 3apataka tpaje 180 muHyTa.
Pewwere cBakor 3agaTka KpaTko 1 jacHO 006pa3noxXuTu.



